

## 华能与吉林省签订2GW风电、氢能协议

3月4日，中国华能集团有限公司与吉林省人民政府通过视频连线签署《战略合作框架协议》，这是新冠肺炎疫情发生以来，中国华能深入贯彻关于统筹推进疫情防控和经济社会发展重要要求签署的首个合作协议。

加快吉林省大型平价风光互补新能源基地开发建设，构建具有较强竞争力的风光煤电输用一体化清洁能源集群，科学发展氢能产业。中国华能集团公司党组书记、董事长舒印彪，吉林省委副书记、省长景俊海分别在北京会场和吉林会场出席签约仪式并讲话，集团公司总经理、党组副书记邓建玲，党组成员、副总经理王敏，吉林省委常委、常务副省长吴靖平等出席签约仪式。王敏、吴靖平分别代表双方在协议书上签字。



根据协议，双方将本着“诚信合作、绿色发展，优势互补、互惠共赢，立足当前、着眼长远”的原则，在十三五到十五五期间，加快吉林省大型平价风光互补新能源基地开发建设，构建具有较强竞争力的风光煤电输用一体化清洁能源集群，科学发展氢能产业，加快推动吉林省全面振兴全方位振兴进程。

舒印彪表示，吉林是华能“北线”战略布局的重要支点，此次战略合作协议的签署，是深入贯彻“四个革命、一个合作”能源安全新战略的具体举措，也是华能服务吉林“三个五”发展战略、助力地方经济腾飞的实际行动。当前，华能坚持疫情防控和经济社会发展两手抓，坚决落实吉林疫情防控各项要求，扎实做好电力热力稳定供应，有序推进基建项目施工，实现了在吉基建项目全部复工，有力带动了产业链上下游企业复工复产。他表示，华能将以此次签约为契机，继续加大在吉投资力度，有序推进通榆200万千瓦风电平价基地等项目建设，全面参与吉林清洁能源全产业链开发，加大关键核心技术攻关，加快基地化、规模化、集约化、数字化、智能化的新能源开发运维步伐，致力将自主研发的新成果上升为国际标准，助力东北老工业基地振兴。



景俊海代表省委省政府向双方签约表示祝贺，并感谢华能长期以来对吉林经济社会发展的大力支持。他说，当前，吉林正在深入贯彻系列重要讲话和重要指示批示精神，落实党中央、国务院决策部署，奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。希望双方完善会商交流协调机制，推动合作向更宽领域、更深层次、更高水平迈进。聚焦“一主、六双”产业空间布局，构建国际一流的综合能源服务体系，争取更多项目纳入国家盘子，为吉林全面振兴全方位振兴提供能源保障。景俊海表示，吉林将一如既往支持华能在吉发展，持续优化营商环境服务，促进互利合作、共同发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/152715.html>